



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 131/2022

Αριθμ. Πρωτ.: 84503/16.11.2022

ΘΕΜΑ

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 186/2011 Απόφασης Δ.Σ. (Περί μεταβίβασης προσκυρωτέου τμήματος επί των οδών Τυρνάβου και Μπιζανίου - Ο.Τ. 2018 περιοχής ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ)

Σήμερα την 10^η Νοεμβρίου 2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Μεικτή Συνεδρίαση (Δια Ζώσης & Τηλεδιάσκεψη), σύμφωνα την εγκύκλιο με αριθμ. 380 του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π.: 39456/15.06.2022), στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών και Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ» και ύστερα από την υπ' αριθμ. 81382/04.11.2022 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 04.11.2022.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗ ΕΥΛΑΛΙΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 39, ο Πρόεδρος κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, Αλεβίζου Ανδριάννα, Δρακόπουλος Νικόλαος, Γκόγκος Κωνσταντίνος, Μηλιώνη Παναγιώτα, Γκιοκάς Ιωάννης, αποχώρησαν πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. Επίσης ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πανίτσας Κωνσταντίνος αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 186/2011 Απόφασης Δ.Σ. (Περί μεταβίβασης προσκυρωτέου τμήματος επί των οδών Τυρνάβου και Μπιζανίου - Ο.Τ. 2018 περιοχής ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ).

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 77965/24.10.2022 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την υπ' αριθ. **186/2011 Απόφασή σας (ΑΔΑ: 4Α3ΩΩΕΒ-ΗΞ) - (σχετ.1)** είχατε εγκρίνει την μεταβίβαση προσκυρωτέου τμήματος 25,5 τ.μ. επί των οδών ΤΥΡΝΑΒΟΥ και ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ στο Ο.Τ 2018 περιοχής ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ, βάσει της 3/2003 Πράξης Προσκύρωσης και Αναλογισμού στην ιδιοκτησία ΚΟΤΣΑΣΠΥΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ και ΜΑΡΙΑΣ συζ. Αποστ. ΚΟΤΣΑΣΠΥΡΟΥ το γένος Αριστείδη Ζουριδάκη.

Με την υπ' αριθ. 3653/2022 Δήλωση Αποδοχής Κληρονομιάς του Συμβολαιογράφου Αθηνών Γεωργίου Κωνσταντινίδη, η οποία κατατέθηκε στην Υπηρεσία μας με **την υπ' αριθ. πρωτ. 73323/5-10-22 αίτηση της κας ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΤΣΑΣΠΥΡΟΥ - (σχετ. 2)**, προκύπτει ότι μετά τον θάνατο του Απόστολου Κοτσασπύρου, η ως άνω ιδιοκτησία ανήκει εξ ολοκλήρου στην ΜΑΡΙΑ χήρα Αποστόλου ΚΟΤΣΑΣΠΥΡΟΥ, το γένος Αριστείδη και Κρυστάλλης Ζουριδάκη ή Ζουρίδη.

Προκειμένου να γίνει η μεταβίβαση του παραπάνω προσκυρωτέου τμήματος πρέπει να γίνει τροποποίηση στην εγκριτική της προσκύρωσης απόφασης Δ.Σ. (186/2011) ως προς το όνομα της ιδιοκτησίας στην οποία θα μεταβιβαστεί.

Παρακαλούμε, σύμφωνα με τα παραπάνω, για την τροποποίηση της απόφασης 186/2011, ως εξής:

«Εγκρίνει τη μεταβίβαση του προσκυρωτέου, βάσει της πράξης αναλογισμού 3/2003 τμήματος, στην ιδιοκτησία ΜΑΡΙΑΣ χήρας ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΟΤΣΑΣΠΥΡΟΥ το γένος Αριστείδη και Κρυστάλλης Ζουριδάκη ή Ζουρίδη και εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή του σχετικού συμβολαίου.....»

Κατά τα λοιπά ισχύει η 186/2011 Απόφαση ως έχει.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την τροποποίηση της απόφασης 186/2011, ως προς το όνομα της ιδιοκτησίας στην οποία θα μεταβιβαστεί το προσκυρωτέο τμήμα επί των οδών Τυρνάβου & Μπιζανίου Ο.Τ. 2018 περιοχής Ραδιοφωνίας και έχει ως εξής:

«Εγκρίνει τη μεταβίβαση του προσκυρωτέου, βάσει της πράξης αναλογισμού 3/2003 τμήματος, στην ιδιοκτησία ΜΑΡΙΑΣ χήρας ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΟΤΣΑΣΠΥΡΟΥ το γένος Αριστεΐδη και Κρυστάλλης Ζουριδάκη ή Ζουρίδη και εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή του σχετικού συμβολαίου.....»

Κατά τα λοιπά ισχύει η 186/2011 Απόφαση ως έχει.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ